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Πανηγυρικώς εορτάστηκε ο Ευαγγελισμός στην 
Ι.Μ. Λεμεσού
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / 
Μητροπ. Λεμεσού Αθανάσιος / Ορθόδοξη πίστη

Εορτάστηκε πανηγυρικώς και με την πρέπουσα λαμπρότητα η μεγάλη Θεομητορική 
εορτή του Ευαγγελισμού της Κυρίας ημών Θεοτόκου και η Εθνική Παλιγγενεσία 
του 1821 στη Μητρόπολη Λεμεσού.

Την παραμονή της εορτής στον εσπερινό ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού 
κ. Αθανάσιος χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό Παναγίας 
Ευαγγελίστριας Κάτω Πολεμιδιών. Μετά το πέρας του εσπερινού ακολούθησε 
λιτάνευση της ιεράς εικόνος σε παρακείμενους δρόμους της ενορίας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος χοροστάτησε κατά την 
ακολουθία του εσπερινού στον ιερό ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην 
κοινότητα Λόφου.
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Την ημέρα της Μεγάλης εορτής της Πίστεως και της Πατρίδος μας, τελέστηκε 
πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό ιερό ναό Αγίας Νάπας 
προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού κ. Αθανασίου και 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου. Μετά 
το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε πανηγυρική Δοξολογία για την 
επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης του 1821.

Στη Δοξολογία προεξήρχε ο Πανιερώτατος συγχοροστατούντων των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Αμαθούντος και Μεσαορίας κ. Γρηγορίου.

Παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων κ. Μάριος 
Δημητριάδης, πολιτειακοί άρχοντες της πόλεως, βουλευτές, εκπρόσωποι του 
Στρατού και της Αστυνομίας ενώ, τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η 
Διευθύντρια του Λυκείου Αγίου Αντωνίου κα. Μαρία Θεοφάνους.

Ακολούθησε πομπή προς το Μνημείο Ηρώων, στην ομώνυμη πλατεία όπου 
κατατέθηκαν στεφάνια από επισήμους, κόμματα και οργανώσεις.

Στη πομπή συμμετείχε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος, οποίος και 
κατέθεσε στεφάνι στο Μνημείο Ηρώων.

Οι εορτασμοί για την Εθνική επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης κορυφώθηκαν με 
την καθιερωμένη μαθητική παρέλαση, την οποία χαιρέτησε εκ μέρους της 
Εκκλησίας, ο Θεοφιλέστατος Αμαθούντος.
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